SECURITY EVENT MANAGEMENT

VASTLEGGEN OM TE VERBETEREN

Uw ICT-systemen bieden u de vrijheid én technische mogelijkheden om allerlei mogelijke voorvallen, fout- en alarmmeldingen en afwijkende situaties vast te leggen. Alleen, hoe leidt deze vastlegging nu tot verbetervoorstellen binnen diezelfde ICT-systemen? Wie dit structureel wil aanpakken, is optimaal gebaat bij Security Event Management van More-Secure. Ons motto? Vastleggen om te verbeteren.

Professioneel Security Event Management correleert signalen uit álle geledingen van uw ICT-systeem, variërend van middleware, servers en pc’s tot en met de applicaties. Security Event Management biedt u de gelegenheid over een langdurige periode vergelijkingen te maken tussen actief verzamelde data over deze signalen en daar conclusies uit te trekken.

Structureel wijzigen op basis van kennis

Security Event Management biedt u de gelegenheid tot diepgaande analyses en het zoeken naar kruisverbanden tussen signalen. Op basis hiervan is uw organisatie in staat om gefundeerd structurele wijzigingen door te voeren binnen uw ICT-systeem. Inderdaad: vastleggen om te verbeteren.

Van re-actief naar pro-actief

Security Event Management in z’n meest geëvolueerde vorm stelt u in staat om een re-actieve houding ten opzichte van signalen om te buigen naar een pro-actieve. Het uiteindelijke doel is om de oorzaak van de signalen te achterhalen en de kennis hierover te gebruiken voor nóg verdere verbeteringen. Let wel: Security Event Management is geen instrument om signalen direct aan te pakken, hoewel incident reporting kan leiden tot specifieke alarmprocedures. Veel meer is Security Event Management bedoeld voor analyses van de daadwerkelijk binnengekomen signalen, zodat er op de zo verzamelde kennis gestuurd kan worden.

Security Event Management: een complexe materie

Security Event Management ontwikkelen en implementeren is een multi-dimensionale activiteit die hoge eisen stelt aan de te formuleren doelen, relevante wetgeving en bedrijfsveiligheidsprotocollen. More-Secure is op al deze terreinen uiterst ervaren en kan voor u de samenhang daarbinnen inzichtelijk maken. Binnen het complexe terrein van Security Event Management wijst More-Secure u graag helder de weg.

Interesse? Wij ook in u

In een vrijblijvend gesprek schetsen wij u graag onze aanpak op het gebied van een werkbaar en meegroeiend Security Event Management voor uw organisatie. Onze website geeft u ook meer informatie: www.more-secure.nl.

